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ACTA 2485 
 

Sesión Extraordinaria de la Junta Directiva del Colegio de Enfermeras de Costa 
Rica, celebrada el viernes 17 de julio del 2020. Al ser las 6:10 p.m. da inicio vía 
Plataforma Zoom.   
    
Presentes: 

 

Dra. Tamara Molina Marcial             ____________________________   Presidenta 
Dra. Olga Castro Vargas                     __________________________     Fiscal  
Dra. Amalia Guerrero Herrera      ______________________________     Vocal III 

Dra. Carmen Lizbeth Molina Campos   __________________________      Secretaria 
Dra. Carmen González Murillo      _____________________________      Tesorera 
 
 
Preside: Dra. Tamara Molina Marcial.  
 

Secretaria: Dra. Carmen Lizbeth Molina Campos    
 
Ausentes con justificación: 

 
Dr. José Humberto Reyes Castillo _______________________________   Vocal IV 
(Incapacitado) 

 
Dra. Pamela Praslin Guevara        ______________________________    Vocal II 
(Asuntos laborales) 
 
 

Dr. Carlos Humberto Mora Acuña   ______________________________ Vocal I 
(Asuntos laborales) 
 

 
 
ARTÍCULO 1: Se abre la sesión verificando que se cuenta con el quórum 
requerido por ley. 
 

 

ARTÍCULO 2: Aprobación Orden del día  

 
1- Comprobación de quórum. 

 
2- Aprobación del Orden del Día.  

 
3- Acuerdo en relación con la medida sanitaria sugerida por el Ministerio de 

Salud. 



 
Acta No. 2485, 17 julio 2020 

  

 

2 
 

 

 

 
4- Cambio día de vacaciones Dra. Tamara Molina Marcial Presidenta CECR.  

 
 

ACUERDO 1: SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA. ACUERDO TOMADO EN 

FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS MIEMBROS PRESENTES. 

 

 
ARTÍCULO 3: Acuerdo en relación con la medida sanitaria sugerida por el 
Ministerio de Salud. 

 
Inciso 3.1 Dra. Tamara Molina: Solicita que el Lic. Sergio Zamora ingrese a la 
Sala virtual para que nos exponga este tema.  
 
Inciso 3.1.2 Ingresa el Lic. Sergio Zamora a las 6:17 p.m. 
 
Inciso 3.1.3 Lic. Sergio Zamora: hace presentación.  
 

  NOMBRE PUESTO DEPARTAMENTO DIRECCIÓN 

Días de 
vacaciones Observaciones 

1 A.S.Y.E. 

Encargada de 

Atención de 

Reuniones Servicios Generales La Carpio -1 

Puede cooperar el 
labores básicas de 

archivo, con la 
señora P. o con el 

señor G. 

2 A.C.A.P. 

Asistente 

Administrativo (a) 

Suplente Club Campestre Alajuela Barrio San José 0 Puede ir al club 

3 B.C.M. 

Asistente 

Administrativo (a) Club Campestre San Pablo Heredia 0 Puede ir al Club 

4 C.P.C. Peón Finca Club Campestre 

Alajuela, Poás, Carrillo 

Alto 2 Podría ir al club 

5 G.L.J. Chofer-Mensajero Servicios Generales Alajuela 0 

Conoce de 
mantenimiento y 

labores 
adminsitrativas, 
podría cooperar 
tanto con P., con 
G. o con don E.  

6 M.S.E. 

Encargado de 

Mantenimiento Servicios Generales San José, Guadalupe 3 Puede ir al Colegio 

7 M.V.P. Auxiliar de Archivo Archivo 

San José, Puriscal, Barrio 

Corazón de Jesús 0 Puede ir al Colegio 
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8 R.R.G. Auxiliar de Archivo Archivo 

San José, Rincón Grande 

de Pavas 0 Puede ir al Colegio 

 

Inciso 3.1.4 El Lic. Sergio Zamora se retira a las 6:30 p.m. 
 

 

 

ACUERDO 2: A) LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA EN ACATAMIENTO DE LAS DIRECTRICES EMANADAS POR EL 

MINISTERIO DE SALUD EN RELACIÓN AL CERCO EPIDEMIOLÓGICO EN 

TODA LA GRAN ÁREA METROPOLITANA ACUERDA QUE LOS 

COLABORADORES DE LA CORPORACIÓN EN ARAS DE SEGUIR 

OFRECIENDO SUS SERVICIOS, REALICEN TELETRABAJO O EN SU 

DEFECTO EN AQUELLOS PUESTOS DONDE NO SEA POSIBLE ESTE, 

DEBERÁN CONTINUAR BRINDANDO SUS SERVICIOS EN UN HORARIO 

SEGÚN SE LES INDIQUE, MIENTRAS DURE EL CERCO EPIDEMIOLÓGICO, 

SEGÚN EL PLAN PRESENTADO POR LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y 

CONOCIDO POR LA JUNTA DIRECTIVA, DOCUMENTO QUE FORMA PARTE 

INTEGRAL DE ESTE ACUERDO. B) TRASLADAR ESTE ACUERDO A LA 

UNIDAD DE COMUNICACIÓN Y SE INSTRUYE PARA LA PUBLICACIÓN 

CORRESPONDIENTE EN LA PÁGINA WEB Y FACEBOOK DEL COLEGIO. C) 

SE APRUEBA, LOS TRASLADOS HACIA EL COLEGIO EN EL SERVICIO 

PÚBLICO DE TAXI A LA DRA. TAMARA MOLINA MARCIAL PRESIDENTA, A 

LA DRA. CARMEN GONZÁLEZ MURILLO TESORERA DE JUNTA DIRECTIVA 

Y DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA CUANDO LOS VEHÍCULOS DEL COLEGIO 

NO ESTÉN AUTORIZADOS A CIRCULAR. ACUERDO TOMADO EN FIRME 

POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES. 

 

ARTÍCULO 4: Cambio día de vacaciones Dra. Tamara Molina Marcial 

Presidenta CECR.  

 

Inciso 4.1 Dra. Tamara Molina: el día de hoy no lo pude tomar, la solicitud es 
cambiar el día viernes ya que tuve que apersonarme al Colegio el viernes y 
hacer otras cosas más.  
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ACUERDO 3: A) SE DEROGA EL INCISO A) DEL ACUERDO NO. 98 DEL 

ACTA NO. 2479 QUE A LA LETRA DICE: ACUERDO 98: A) LA JUNTA DIRECTIVA 

APRUEBA QUE LA DRA. TAMARA MOLINA MARCIAL PRESIDENTA DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE 

COSTA RICA TOME LOS DÍAS 17, 20 Y 21 DE JULIO DEL 2020 DE VACACIONES (…) B) LA JUNTA 

DIRECTIVA APRUEBA QUE LA DRA. TAMARA MOLINA MARCIAL 

PRESIDENTA DEL COLEGIO DE ENFERMERAS DE COSTA RICA TOME LOS 

DÍAS  20, 21 Y 22 DE JULIO DEL 2020 DE VACACIONES. C) TRASLADAR 

ESTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y ÁREA DE 

RECURSOS HUMANOS PARA LO QUE CORRESPONDA. ACUERDO TOMADO 

EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES. 

 

Se levanta la sesión al ser las dieciocho horas con cuarenta y tres minutos.  

 

 
 
 
Dra. Tamara Molina Marcial              Dra. Carmen Lizbeth Molina Campos MSc. 
        PRESIDENTA                                               SECRETARIA 

 

                                                                                                 
GMS/       


